ПРОТОКОЛ

гр. ЛЕВСКИ,  01.07. 2010 г.

Левченски районен съд в публично съдебно заседание на първи юли  2010 г.  в състав:

   Председател: МАРГАРИТА ДИМИТРОВА
        Съдебни заседатели: 

при участието на секретаря В.Д. и прокурора __ сложи за разглеждане а.н.д. № 201044102000331  по описа  за 2010  год., докладвано от съдия Димитрова.
На именното повикване в  13.00  часа се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г.Д. – редовно призован в Затвора гр.Белене – явява се лично.

ЗА ЗАТВОРА гр.Белене – редовно призован – представител не се явява.

ПО ДАВАНЕ ХОД НА ДЕЛОТО:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Да се даде ход на делото.


Съдът счита, че няма пречка да бъде даден ход на делото в дн.с.з., поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

На страните се разясняват правата по чл.274 и чл.275 от НПК.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Не правя отводи, искания нямам.


Съдът

ОПРЕДЕЛИ:
ОТКРИВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Поддържам си жалбата. Служителите на затвора описват нещата, както искат. Другата седмица сигурно ще бъда пак при вас. Биха ме снощи. Аз тръгнах да пътувам за насам, те ме срещат и бият. Стана въпрос за телевизор, попитах служителката какво става, ще се прекачи ли кабелната. Старшината ми каза да вляза вътре. Аз изпълних. Явно е бил ядосан, няма на кого да си изкара яда, влиза в килията, изкарва ме и почва да ме бие. Там няма камери, само в коридора има камери, дето ме дърпа. Взима палката и ме бие. Синини имам, докторът е в Плевен в момента, защото ние си изкарваме документи, когато са ни нарушени правата. За всеки втори човек ние сме кучета. Хващат някой затворник, пишат свидетели и това е. Счупих стъклото, няма спор. Би ме с палката, аз не мога да си го изкарам на него, идват колегите им, отрядната влиза и чува както ме бият. Старшината идва и ме взема от килията и започва да ме удря с палката. Нищо не съм правил. Тръгнах с него, накара ме да се хвана на бюрото на масата му, удари ми няколко палки, бях насинен. ИСДВР нищо не каза. 

Преди това не съм викал, аз не бях в коридора. Попитах само за кабелната. Старшината вика, телевизор ще гледаш у вас като си отидеш. Нямат право да ни нарушават правата да не гледаме новини, да гледаме външния свят. Може и да съм викал за телевизора преди това, момчетата това казват. Да се оправи телевизора в коридора. Колкото карцери имам, не съм обжалвал нито един път, когато съм бил виновен. Над 10 карцера имам. Сега обжалвам този и още един ще обжалвам, дето снощи ме биха. Аз съм бит, а да лежа в карцера.


ПО ПРИКЛЮЧВАНЕ НА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Да приключи. 

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:


ПРОЧИТА и приема като писмени доказателства към делото Заповед №242/18.06.2010 г. на Началника на затвора гр.Белене, ведно с преписката към нея.

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО СЛЕДСТВИЕ

ДАВА ХОД ЗА ПРЕНИЯ МЕЖДУ СТРАНИТЕ

ПРАВО НА ЗАЩИТА НА жалбоподателя Д. – Искам да ми се махне карцера. Аз съм бит, а съм в карцера. Те трябва да бъдат осъдени. Би трябвало началника да е тук, и отрядничката я няма. Тя знае истината, но вика, аз не съм човека, че да кажа.

ПОСЛЕДНА ДУМА НА жалбоподателя Д. – Искам от съда да ми бъде премахнато наказанието.


Съдът счете делото за изяснено и обяви, че ще се произнесе с определение след съвещание.


Съдът се оттегли на тайно съвещание.


След съвещание, съдът намира за установено следното: 

В Районен съд Левски е постъпила жалба от Г.Д., изтърпяващ наказание лишаване от свобода в Затвора гр.Белене, против заповед №242/18.06.2010 г. на Началника на Затвора гр.Белене, с която му е наложено дисциплинарно наказание „14 денонощия изолиран в наказателна килия” .


Съдът, като прецени представената заповед №242/18.06.2010 г., приложените към нея докладни записки от Л.П., С.С. и Л.Т. – служители при затвора гр. Белене, дадените обяснения по случая от жалбоподателя, дадените обяснения от лишените от свобода И.А., К.В., Б.П., С.М., А.Р., В.В., Д.П. и М.Г., счита, че с действията си последният е извършил нарушение на чл.100, ал.2, т.2, във вр. с чл.100, ал.1 от ЗИНЗС и чл.4, ал.1, т.1 и 2 от ПВР – отказва да изпълни разпореждане и влиза в пререкание със служител – постови полицай. 

Описаната в заповедта фактическа обстановка съответства на изложеното в докладните записки от Л.П., С.С. и Л.Т., така също дадените обяснения по случая от жалбоподателя, дадени обяснения от лишените от свобода.

При това положение съдът счита, че събраните по делото писмени доказателства водят до извода, че действително е извършено горепосоченото нарушение от Г.Д., като началникът на Затвора гр.Белене, при определяне вида и размера на наказанието е съобразил всички изисквания на закона, поради което и издадената заповед се явява законосъобразна.


При определяне вида и размера на дисциплинарното наказание, началникът на Затвора гр.Белене е взел предвид характера и тежестта на извършеното нарушение от жалбоподателя и поведението на последния.


Предвид гореизложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:


ПОТВЪРЖДАВА заповед №242/18.06.2010 г. на Началника на Затвора гр.Белене, с която на основание чл.101, т.7 от ЗИНЗС на Г.Д. е наложено дисциплинарно наказание „14 денонощия изолиран в наказателна килия”.


ОПРЕДЕЛЕНИЕТО е окончателно и не подлежи на обжалване.


ПРЕПИС от определението да се изпрати на Затвора гр.Белене.


Протоколът написан в с.з., което приключи в 13.15 часа.


СЕКРЕТАР:



ПРЕДСЕДАТЕЛ:
